

तांत्रिक सेवा पुरवठादारांच्या कार्यपद्धतीची,  
त्यांना अदा करावयाच्या शुल्काची तसेच  
योजनांच्या प्रशासकीय खर्चाची पुर्नरचना  
करणेबाबत

## महाराष्ट्र शासन

पाणी पुरवठा व स्वच्छता विभाग

शासन निर्णय क्रमांक ग्रापाधो-११०८/प्र.क्र.६२/पापु-०७

मंत्रालय, मुंबई-४०० ०३२ दिनांक १७ ऑक्टोबर, २००८


वाचा: १) शासन निर्णय, पा.पु.व स्व.वि.क्र. ग्रापाधो-११०८/प्र.क्र.६२/पापु-०७,  
दि.१८.६.२००८

### शासन निर्णय:

या विभागाचा समक्रमांकाचा दि. १८.६.२००८ चा शासन निर्णय रद्द करण्यात येत आहे.

२. सदर शासन निर्णय महाराष्ट्र शासनाच्या [www.maharashtra.gov.in](http://www.maharashtra.gov.in) या वेबसाईटवर उपलब्ध करण्यात आला असून त्याचा संगणक सांकेतांक २००८१०१७११२२१८००१ असा आहे.

महाराष्ट्राचे राज्यपाल यांच्या आदेशानुसार व नावाने,



(श्री. श्री. घोलप)

कार्यासन अधिकारी, महाराष्ट्र शासन

प्रत,

मा.मंत्री (पाणी पुरवठा व स्वच्छता ) यांचे खाजगी सचिव,  
मा.राज्यमंत्री (पाणी पुरवठा व स्वच्छता) यांचे खाजगी सचिव  
विभागीय आयुक्त (सर्व)

सदस्य सचिव, महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण, मुंबई  
संचालक, भूजल सर्वेक्षण व विकास यंत्रणा, पुणे  
सर्व मुख्य कार्यकारी अधिकारी, जिल्हा परिषद  
सर्व जिल्हा परिषदांचे मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी,  
सर्व अधिक्षक अभियंता, महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण  
सर्व कार्यकारी अभियंता, ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग, जिल्हा परिषद  
महालेखापाल, महाराष्ट्र -१ मुंबई (लेखा परीक्षा/लेखा व अनुज्ञेयता)  
महालेखापाल, महाराष्ट्र -२ नागपूर (लेखा परीक्षा/लेखा व अनुज्ञेयता)  
मुख्य लेखा परीक्षक, स्थानिक निधी लेखा, नवी मुंबई  
उप मुख्य लेखा परीक्षक, स्थानिक निधी लेखा, नाशिक, पुणे, औरंगाबाद, अमरावती व नागपूर  
सर्व प्रादेशिक उपसंचालक, भूजल सर्वेक्षण व विकास यंत्रणा  
सर्व प्रादेशिक मुख्य अभियंता, महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण  
सर्व जिल्हा वरिष्ठ भूवैज्ञानिक, भूजल सर्वेक्षण व विकास यंत्रणा  
सर्व कार्यकारी अभियंता, महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण  
सर्व गट विकास अधिकारी, पंचायत समिती  
नियोजन विभाग, मंत्रालय, मुंबई  
वित्त विभाग, मंत्रालय, मुंबई,  
ग्राम विकास व जलसंधारण विभाग, मंत्रालय, मुंबई  
मंत्रालयातील इतर सर्व विभाग,  
पाणी पुरवठा व स्वच्छता विभागातील सर्व पर्यवेक्षीय अधिकारी व कार्यासने  
निवडनस्ती, कार्यासन क्रमांक पापु-०७